

# 警犬撸了,警车爬了,“特警”当了

## 市区警营开放日热闹非凡,市民零距离体验摸得着的安全感

### 第一现场

“警犬摸了,警车爬了,铁骑表演看了!”

“‘零距离’体验,摸得着的安全感,精彩!”

在第四个中国人民警察节来临之际,昨天上午,市公安局在南通体育会展中心广场举行警营开放日活动,超多精彩节目、装备展示、互动环节吸引市民打卡不停,直呼过瘾。

沉浸式体验,“警”彩纷呈。上午9时30分,记者来到活动现场,各展区已经聚集了众多市民。走进装备展示互动区,巡特警、交警、水警、海防等警种部门展示的“剑齿虎”防暴装甲车、铁骑摩托、水下直升机、无人机等装备悉数亮相。在民警的指导下,前来参观的市民心满意足地过了一把“警用装备瘾”。爬上“剑齿虎”,感受“巨无霸”的震撼;骑上亮眼的警摩,体验非一般的炫酷与激情,不少家长带着孩子一同体验。秒变“小特警”“小交警”,兴奋写在每个小朋友的脸上。

交通法规咨询、110接处警知识宣传、反诈宣防、犬类管理普法、反邪教宣传、经济案件防范、出入境知识普及……现



萌娃现场体验警用摩托艇。记者张亮

场咨询区,一排亮眼的宣传小铺引得市民纷纷驻足,市公安局多警种部门与群众面对面,宣传法律知识,热忱答疑解惑。打卡小铺、集齐印章,市民还可参与套圈游戏。一旁的游戏体验区人气火爆,警察小熊、警车模型等精美礼品不断送出。为更好守住市民的“钱袋子”,崇川警方还现场设立幸运转盘游戏,市民完成反诈学习等规定流程,可转动转盘,比拼手气,赢取心仪的纪念品。

主舞台上,反诈脱口秀等精彩节目轮番上演。市公安局刑警支队带来的警犬搜爆、搜血以及扑咬、服从科目表演,引得台下“哇”声一片。现场,无人机警航巡演、铁骑表演同样

赚足了人气。市车管所带来的移动车管服务、市公安局食药环侦支队的食品药品快检,则以送上门的贴心服务,拉近警民距离,赢得点赞信赖。

“今天与孩子一起参加警营开放日活动,体验了警用装备,学习了防范知识,收获满满!”“走近公安、了解公安,我们的安全感更足了!”大家由衷感叹。

“警民心连心、携手筑平安。”市公安局有关负责人表示,将进一步增进人民群众对公安工作的了解与支持,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,为全市经济社会高质量发展贡献公安力量。

本报记者张亮

## 船员突发心脏疾病 海事部门火速救援

晚报讯 昨天凌晨,南通崇川海事处通吕河口水上快反处置中心接南通VTS中心紧急通知,28°黑浮上行空船“骏宏××××”有船员突发心脏疾病,急需上岸就医。

接到通知后,快反中心值班人员快速反应,研判当前水上形势作出最佳救援方案。快反中心第一时间与该船取得联系,确保该船

安全行驶。同时,联系就近码头确认粮油码头有船位可供临时靠泊。随即拨打120请救护车到达粮油码头等待船员靠泊并送往医院救治。之后,在“海巡06904”艇维护下,该船离泊粮油码头安全进2号锚地抛锚。目前,该船员在医生的救治下,情况良好。

通讯员王军 记者吴霄云

## 父子俩卖“笑气”给未成年人 构成非法经营罪,两人均被判刑



晚报讯 记者昨天了解到,崇川法院宣判了一起涉及35名未成年人的非法经营“笑气”案。

2022年年底,15岁的女生小敏(化名)在朋友家玩时看到朋友在“打气”,第一次接触“笑气”的她感到很新奇,吸食过后有说不出的快感。2023年2月之后,小敏经朋友介绍加了马某的微信,又多次向马某购买了数十箱“笑气”来吸。公安机关根据线索,抓获了马某及其儿子小马。

到案后,马某如实供述,2021年下半年,其买了三轮车开始拉货跑腿,经常配送一种装“笑气”的小钢瓶,每跑一单赚20元~50元。不久后,发现贩卖“笑气”利润高、来钱快,儿子也到了该结婚的年纪,马某决定自己“创业”,给儿子攒“老婆本”。于是,马某开始卖“笑气”给小敏这样的年轻人。随着生意越做越大,马某还租了一个车库堆放“笑气”,并且让儿子小马帮忙送货。

崇川法院经审理查明,2021年8月至2023年5月6日期间,马某父子在未取得危险化学品经营许可证的情况下,销售“笑气”牟利。马某从上家处购进“笑气”,通过加客户微信好友的方式,在本市崇川区、通州区、海门区转售牟利。小马协助进货、送货,并自行联系部分客户进行销售。经查,马某、小马销售金额250万余元,非法获利84万余元。其中,向小敏等35名未成年人销售“笑气”约40万瓶。

“我身边有朋友吸食‘笑气’导致死亡的,也有双腿瘫痪的,我现在整个人也经常精神萎靡。希望你们能够严惩这些卖‘笑气’的人!”小敏对办案人员如是说。

法院认为,马某、小马违反国家规定,未经许可经营危险化学品,其行为均已构成非法经营罪。最终,马某被判处有期徒刑4年6个月,并处罚金60万元;小马被判处有期徒刑3年,并处罚金40万元。一审判决后,两人均未上诉。

通讯员陈程 蒋兹滢  
记者王玮丽

## “12·31”电信诈骗案成功追赃400多万元

### 长航南通公安举办退赔款集中发还仪式

晚报讯 昨天,长航南通公安举办“12·31”电信诈骗案退赔款集中发还仪式,收到退赔款的受害者陈某向办案民警表示感谢。

2017年以来,李某等人利用关某、陶某等提供的虚假平台长期从事同类型荐股类诈骗犯罪。关某负责联系陈某等人在直播间扮演“讲师”,为诈骗团伙提供帮助。受害人陈某正是加入了诈骗团伙搭建的所谓“炒股群”学习炒股,并在“讲师”的推荐下下载了虚假炒股App,并向App内转账以赚取炒股分红。直到有一天,陈某

发现App内的账户被冻结,“炒股群”内也再接受不到任何消息。意识到自己上当受骗后的陈某,来到长航南通公安南通派出所报案。

长航南通公安南通派出所接到陈某报警后,办案民警敏锐地意识到这可能是一件受害者众多、牵涉地域甚广、涉案金额巨大的电信诈骗案件,立即启动立案侦查程序。南通派出所会同分局刑侦支队远赴20多个省市蹲守犯罪窝点、调取银行流水、走访受害者取证。经过4个多月的日夜奋战,该系列电信诈骗案终于成功告

破,后续共抓获犯罪嫌疑人77名,打掉犯罪团伙8个。经查证,该案受害人达33人,涉案金额700余万元。

“侦破案件只是第一步,后续的退赔款工作做不到不到位,才是检验‘我为群众办实事’成效的最好标准。”南通派出所所长葛杰介绍,为最大程度减少受害者的经济损失,长航南通公安与南通市崇川区人民法院迅速建立联动机制,定期研判、互通信息,全面调查赃款去向,共计追回400多万元钱款。

通讯员顾杨 记者尤炼

## 更俗剧院

### 最新演出信息

动画《舒克贝塔·五角飞碟》

屈楚萧、张佳宁主演《一闪一闪亮星星》

刘德华、林家栋主演《潜行》

大鹏、白客主演《年会不能停!》

葛优、舒淇主演《非诚勿扰3》

梁朝伟、刘德华主演《金手指》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万